



ప్రజలందరి సహకారంతో మరింత అభివృద్ధి చేస్తా

● ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 21: ప్రజలు తనపై ఉన్న నమ్మకంతో భారీ మెజార్టీతో హ్యూటీక్ విజయాన్ని అందించారని, ఇదే స్ఫూర్తితో ప్రజలందరి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు బాధ్యతతో పనిచేస్తానని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. గురువారం నియోజకవర్గ ప్రజలు తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్చాలు అందించి శాలువాలతో సత్కరించిన అనంతరం పలు సమస్యలపై వినతిపత్రాలను అందించారు. సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు.



నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

వార్డులో పర్యటించిన కౌన్సిలర్



ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ కృష్ణ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 26వ వార్డు మల్లంపేటిలో గురువారం ఆయన మున్సిపాలిటీ అధికారులు, సిబ్బందితో పాటు స్థానికులతో కలిసి పర్యటించారు.

- దుండిగల్, డిసెంబర్ 21

ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజును కలిసిన నేతలు

దుండిగల్, డిసెంబర్ 21: ఉమ్మడిరంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే, మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంభీపూర్ రాజును కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురు స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, సంక్షేమసంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజలు గురువారం శంభీపూర్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తమ, తమ బస్టిలు, కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి ప్రజాసమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పౌష్టికాహారంపై అవగాహన

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 21: పౌష్టికాహారాన్ని ఎదిగి పిల్లలకు అందించి ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మించాలని అంగన్వాడీ టీచర్ స్వప్న కోరారు. గురువారం జీడిమెట్ల డివిజన్లో అంగన్వాడీ సెంటర్లో ఆరోగ్యలక్ష్మి సమావేశంలో భాగంగా పార్టీ శ్రేణులు గుమ్మడి మధుసూదన్ రాజు, వి.నరేందర్ రెడ్డితో పాటు గర్భిణీలు, పిల్లల తల్లులతో కలిసి ప్రభుత్వం అందించిన పౌష్టికాహారం ఎప్పటికప్పుడు అందించడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన పుస్తకాలను అందించారు. పిల్లల అభివృద్ధి, శారీరకంగా, మానసికంగా ఎదుగుదలకు కావాల్సిన పలు అంశాలను అందులో



జీడిమెట్ల డివిజన్లో అవగాహన కల్పిస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్ స్వప్న

పొందుపర్చబడ్డాయని, పిల్లలు తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు మెరుగైన పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని సూచించారు.

వీఎన్ఆర్, వీజేఐకంటీలో ముగిసిన స్టార్ట్ ఇండియా హ్యాకథాన్-2023

దుండిగల్, డిసెంబర్ 21: నగరశివారు, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, ప్రగతినిగర్లోని వీఎన్ఆర్, విజ్ఞానజ్యోతి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో గత పోమవారం నుంచి జరుగుతున్న స్టార్ట్ ఇండియా హ్యాకథాన్-2023 బుధవారం రాత్రి ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవెన్టీకా సెంటర్ నోడల్ హెడ్ యోగేశ్వర్ దాస్, సమన్వయకర్త సివ సిరిపాటి ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్నారు. కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వశాఖలోని 'నేషనల్ ఏషన్ ఫర్ క్లీన్ గంగా', రూర్కీలోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హైడ్రాలజీ, సెంట్రల్ గ్రౌండ్ వాటర్ బోర్డ్, సెంట్రల్ వాటర్

కమిషనరీలకు చెందిన నిపుణులతో పాటు, జలవనరులు, పారుదల కృత్రిమమేధ రంగాల్లో అధ్యాపకులు గౌరవ అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సుమారు 150 మంది విద్యార్థులు ఇందులో పాల్గొని 25 జట్లుగా విడిపోయి హ్యాకథాన్ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. మొత్తం ఐదు జట్లను విజేతలుగా ఎంపిక చేసి నగదు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విజేతలను కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డా. సీ.డి. నాయుడు, సంచాలకులు ఆచార్య డా. బి.చెన్నకేశవరావు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ డా. కౌసర్ నిఖత్, సునంద, ఆచార్య డా. ఎం. రాజేశ్ వర్ పాల్గొన్నారు.

దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్ లో 'టామ్ టాక్ షో'



విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తును అందించడంతో పాటు మారుతన్ను సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీపై ముఖాముఖీగా వ్యక్తం చేసుకునేందుకు వీలుగా శుక్రవారం దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టామ్ (టెక్నాలజీ అవెర్ నెస్ మంత్) టాక్ షో నిర్వహించారు. కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ జి. చంద్రశేఖరయ్య, ప్రెసిడెంట్ డా. పి.నంతోపేకుమార్ పాత్రలు తెలిపారు.

- కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 21

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 21: ఎదురుగా రాంగిరూట్ లో అతివేగంతో దూసుకొచ్చిన టాటాపసీ వాహనం ద్వీపక్రమాహనదారుడిని డీకొట్టడంతో వ్యక్తికి తీవ్రగాయాలై అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన సుంకుటన పేట్ బస్టాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుండ్రపోచపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన జె. శ్రీనివాస్ రావు (37) ప్రైవేట్ డ్యూటీ చేసుకొని రాత్రి 9 గంటల ప్రాంతంలో తన ద్వీపక్రమాహనంపై తిరిగి ఇంటికి వెళ్తుండగా గుండ్రపోచపల్లి నుండి కొంపల్లి వైపునకు ఎదురుగా అజాగ్రత్తతో, అతివేగంతో దూసుకొచ్చి టాటాపసీ డ్రైవర్ ద్వీపక్రమాహనాన్ని డీకొట్టడంతో శ్రీనివాస్ రావుకు తీవ్రగాయాలు కాగా అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు



కేక్ కట్ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్, పాస్టర్లు

మియాపూర్, డిసెంబర్ 21 : ఆల్టిన్ కాలనీ డివిజన్ శంషీగూడ ఆదర్శనగర్ గ్రోయర్స్ ప్రార్థనా మందిరం ఆధ్వర్యంలో సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ పాస్టర్లతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి ముందున్న క్రిస్టల్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్లు, చర్చి సభ్యులకు నూతన వస్త్రాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు ఇక్రాయిల్, రాజు, శ్యామ్, సురేశ్, సత్య, జాషువా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● డివిజన్ పరిధిలోని జయశంకర్ కాలనీలో బస్టి దవాఖానను కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ సందర్శించారు. కరోనా కేసులు పెరిగి ప్రమాదం ఉందన్న ఆరోగ్య శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నివారణకు పూర్తి స్థాయి సన్నద్ధతతో ఉండాలని సూచించారు.

సీసీరోడ్డు పనులలో నాణ్యత పాటించాలి



సీసీరోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ రవీందర్ రెడ్డి

బాలానగర్, డిసెంబర్ 21 : బాలానగర్ డివిజన్ పరిధి రాజకాలనీరోడ్డులో జరుగుతున్న సీసీరోడ్డు పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు ఖచ్చితంగా పాటించాలని డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం జిహెచ్ఎంసీ ఏకా రవీంద్ర్ కలిసి ఆయన సీసీరోడ్డు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో రాములు, వెంకటేశ్ గౌడ్, మహంకాళి సూరి, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, దేవేందర్ రెడ్డి, నాగేందర్ గౌడ్, దామోదర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం.. అభినందనీయం



కేపీహెచ్బీ కాలనీ ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ జన్మదినం సందర్భంగా తలసీమియా వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం రక్తదానం చేస్తున్న వైఎస్సార్ అభిమాన సంఘం నేతలు - కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 21

పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనానికి సర్వం సిద్ధం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 21 : జేఎన్టీయూహెచ్ పరిధిలో రెండ్రోజులపాటు నిర్వహించనున్న జేఎన్టీయూహెచ్ ప్రపంచ పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనానికి అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ కట్లా నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. గురువారం వర్సిటీ ఆవరణలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన అలూమినీ (పూర్వవిద్యార్థుల) కార్యాలయాన్ని వీసీ కట్లా నర్సింహారెడ్డి, రెక్కార్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ మంజూర్ హుస్సేన్ లు ప్రారంభించారు.

వర్సిటీ ఆవరణలో వేడుకలు.. జేఎన్టీయూహెచ్ వర్సిటీ పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. నేడు ఉదయం వర్సిటీ జేఎన్ ఆడిటోరియంలో ప్రారంభమయ్యే ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర గవర్నర్

తమిళిసై సౌందర్యరాజన్ హాజరకానున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రెక్కార్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ మంజూర్ హుస్సేన్, అలూమినీ డైరెక్టర్ జె. సురేశ్ కుమార్, ప్రెసిడెంట్ పాల్ విజయకుమార్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి.వి.నర్సింహారెడ్డి, యూఐఐసీ డైరెక్టర్ తారాకల్యాణి, ఆయా విభాగాల హెచ్ఎఫ్ డిలు పాల్గొన్నారు.

నూతన ప్రెసిడెంట్ కార్యాలయం ప్రారంభం కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 21 : జేఎన్టీయూహెచ్ వర్సిటీ క్యాంపస్ లోని ఐఎన్టీ బిల్డింగ్ లో నూతన కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కార్యాలయాన్ని వర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ కట్లా నర్సింహారెడ్డి, రెక్కార్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ మంజూర్ హుస్సేన్ లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వర్సిటీలో అధ్యాపకుల సౌకర్యార్థం, విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యాబోధన అందించే దిశగా



జేఎన్టీయూహెచ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నూతన ప్రెసిడెంట్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభోత్సవంలో వీసీ కట్లా నర్సింహారెడ్డి, రెక్కార్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ మంజూర్ హుస్సేన్, ప్రెసిడెంట్ విజయకుమార్ రెడ్డి

పలు సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యూఐఐసీ డైరెక్టర్ తారాకల్యాణి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి.వి.నర్సింహారెడ్డి, ఆయా విభాగాల హెచ్ఎఫ్ డిలు, డైరెక్టర్లు, ప్రొఫెసర్లు, టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్ఐ అధికారికి మేజర్ గా పదోన్నతి..



వివేకానందనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రగతి డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఐ అధికారి రత్నాజీతి మేజర్ గా పదోన్నతి అభించింది. నాగపూర్ లోని ఆఫీసర్స్ ట్రైనింగ్ అకాడమీలో 30 రోజుల శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న రత్నాజీతి తెలంగాణ 4వ బెటాలియన్ ఏవో లెఫ్టెనెంట్ కల్నల్ మగేంద్రన్ మేజర్ ర్యాంకును అందించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యాజమాన్యం రత్నాజీని అభినందించింది.

- మియాపూర్, డిసెంబర్ 21

ఆస్తిపన్ను వసూళ్ల లక్ష్యాన్ని వందశాతం సాధించాలి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 21 : కూకట్ పల్లి జోన్ పరిధిలో ఉన్నతాధికారులు నిర్దేశించిన ఆస్తిపన్ను వసూళ్ల లక్ష్యాన్ని వందశాతం సాధించాలి పనిచేయాలని జోన్ లో కమిషనర్ వి.మమత అన్నారు. గురువారం కూకట్ పల్లి జోన్ ఆఫీస్ లో డీసీలు, ఎఎంహెచ్ వోలు, ఎఎంసీలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఐదు సర్కిళ్ల పరిధిలో డీసీలు, ఎఎంసీలు బాధ్యతగా పనిచేయాలని రోజువారీ లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని ఆస్తిపన్నులను వసూళ్లు చేయాలన్నారు. ట్రేడ్ లైసెన్సీలు పునరుద్ధరించేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కాలనీలు, బస్టిల్లో తరచుగా చెత్త వేస్తున్న ప్రాంతాలను గుర్తించాలని..



కూకట్ పల్లి జోన్ ఆఫీస్ లో డీసీలు, అధికారులతో సమావేశంలో జడ్పీ మమత

పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి స్వప్న అటోను పంపించేలా పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డీసీలు, ఆయా విభాగాల అధికారులున్నారు.